

«В Афганистане у меня появились друзья, с которыми мы поддерживаем отношения до сих пор. И нам не стыдно смотреть друг другу в глаза. Да, мы воевали, но с оружием в руках мы защищали мир»



vk.com/prostor31

prostor31.ru

5-70-73, 5-52-03

85 лет

тебя районкой



ФОТО ВАДИМА МОСКАЛЕВА

елать событием, журналисты не засиживались в кабинетах, время, которое не ограничено графиком, проводили на «перебирая фактический материал статей и корреспонденций, статьи».

е время газету редактировали Прах, Николай Захаров, Николай Виктор Солодилов, Владимир Ковков, Светлана Акулова и другие. и содержательным пером от Наталья Терентьева, Василий Гных, Вячеслав Жилин, Виктор в, Иван Пирожков, Наталья По-Патьяна Ковалёва, Галина Пташ-ругие журналисты районки. Все и неравнодушные, принципиаль-гда пытались дойти до сути во-

На каждом этапе происходили изменения в редакционной политике. В последние годы редакции представлена большая самостоятельность в решении производственных вопросов. В то же время соучредители газеты – департамент внутренней и кадровой политики, администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов – с пониманием относятся к проблемам коллектива и способствуют их решению. Спасибо коллективу Губкинской типографии, который десятилетия является деловым партнёром редакции.

Стремление идти в ногу со временем подтолкнуло к созданию сетевого издания «Просторы 31», контент которого обновляется ежедневно.

Это даёт возможность оперативна

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 5-70-73, 5-72-85 Пишите: sprostor@yandex.ru

● НОВОСТИ

ЗАБОТА О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

В рамках национального проекта «Демография» реализуются программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения.

В числе мероприятий проекта доставка граждан старше 65 лет, проживающих в сёлах городского округа, в Губкинскую центральную районную больницу с целью проведения диспансеризации, в том числе дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний.

Для реализаций мероприятий проекта в округе создана междисциплинарная мобильная бригада, в которую вошли специалисты управления социальной политики, сотрудники комплексного центра и медицинские работники.

Начиная с января 2020 года доставку граждан осуществляет Комплексный центр социального обслуживания населения согласно графику проведения медицинских обследований. Скрининговое обследование уже прошли 90 пенсионеров, проживающих в сёлах Никаноровка, Толстое, Телешовка, Морозово, Чуево, Скородное, Корочка, Ольховатка.

УВЕЛИЧЕНЫ СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

С 1 февраля на 3% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ).

В Белгородской области её получают более 287 тысяч федеральных льготников. На 3%, до 1155,06 рубля в месяц, проиндексирован входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Также увеличено пособие на погребение, которое Пенсионный фонд выплачивает родственникам умершего пенсионера. С 1 февраля оно составляет 6124 руб. 86 коп.

● цифра номера

111562 посетителя
в 2019 году получили информацию в сетевом издании «Просторы 31».